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Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 5 de marzo de 2026 

 
 
Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 5 de marzo de 2026. 
 
Presidencia de D. Carlos Izquierdo Torres, Concejal Presidente. Asistieron los/las Vocales-Vecinos/as del 

Grupo Municipal Popular: D. Alexis García Moreno de Diezmas, D. Alberto Rodríguez Lázaro, D.ª Aurora Herranz 
Castellanos, D. Gregorio Peña Lucas, D. Pablo Martín Rodilla, D.ª Tamara Blas Pérez, D. Víctor Manuel Gallego 
Montesano, D. Borja Benito Martín, D.ª Teresa Pámpanas Sánchez Roldán, D.ª Erika Mora Corredor, D.ª Sonia 
Rojas Rojas y D.ª Francisca Chaves Corrales. Del Grupo Municipal Más Madrid: D. José Leoncio Gómez Cubero, 
D.ª Rosario Novalbos Gómez, D. Eduardo Inchausti Ramírez, D.ª Andrea Carolina Betteta Ángeles, D.ª María del 
Pilar Ramírez Casado y D.ª María Teresa Herranz Romera. Del Grupo Municipal Socialista de Madrid: D. Rafael 
José Vélez, D.ª Raquel Carrillo Pose, D. David Calvo Olmedilla, D.ª Felisa Miriam García García y D. José Antonio 
Portichuelo Rubio. Del Grupo Municipal Vox: D. Carlos Adolfo Villaverde Casajús y D. Manuel Israel Morán Arias. 
Asistió la Secretaria del Distrito, D.ª María del Carmen Arroyo Herranz, la Coordinadora del Distrito D.ª María 
Teresa Regalado Sonseca. 

 
 
Se abre la sesión a las dieciocho horas. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 

 

ACUERDOS: 
 
 

I. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

 
 

1. Aprobada el acta de la sesión ordinaria de 5 de febrero de 2026. 
 
 

II. PARTE RESOLUTIVA 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

 
2. Aprobada la proposición n.º: 2026/0284927 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 

Madrid interesando instar a la junta municipal y/o al área competente, al acondicionamiento de la pista de la IDB 
Iván de Vargas para eliminar las grietas que han aparecido y que están produciendo filtraciones en el parking de 
residentes que hay debajo la misma. 

 
3. Aprobada la proposición n.º: 2026/0284932 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 

Madrid interesando instar a la Junta Municipal y/o al área competente a la subsanación de las humedades que han 
aparecido en el CEIP República del Ecuador.  

 
4. Rechazada la proposición n.º: 2026/0284934 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 

Madrid interesando instar a la Junta Municipal a la instauración de un protocolo para prevenir, detectar y combatir 
violencia machista en cualquier ámbito municipal. 

 
5. Rechazada la proposición n.º: 2026/0284936 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 

Madrid interesando Instar a la Junta Municipal a que amplíe en los centros culturales y bibliotecas del distrito el 
programa “respiro familiar” con actividades socioculturales gratuitas para menores y dependientes, aliviando la 
carga de cuidados que asumen mayoritariamente las mujeres, especialmente las familias monomarentales.  

 
6. Aprobada la proposición n.º: 2026/0299224 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid interesando 

instar a la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel o al órgano competente a realizar un estudio técnico de 
reordenación de las secciones de la calle General Ricardos (en el tramo comprendido entre las calles Oca y 
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Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 5 de marzo de 2026 

 
Monseñor Óscar Romero) y su entorno, con el objetivo de fomentar las movilidades peatonal y ciclista y evitar los 
problemas que genera la acera bici de General Ricardos a la seguridad vial de peatones y ciclistas. 

 
7. Aprobada la proposición n.º: 2026/0299720 presentada por el Grupo Municipal Vox interesando instar a 

la Junta Municipal o área competente a reforzar la seguridad en la zona cercanas de la Calle Oca 48, por el 
consumo de alcohol en vía pública y los problemas que generan los clientes del establecimiento abierto 24 horas 
que vienen denunciando los vecinos. 

 
8. Aprobada la proposición n.º: 2026/0299721 presentada por el Grupo Municipal Vox interesando instar a 

la Junta Municipal o área competente a restaurar el suministro de agua en las fuentes anuladas del parque de San 
Isidro tal y como solicitan los usuarios de dicho parque.  

 
 
III. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

Preguntas 
 

9. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0284928 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 
Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Puede garantizar el Concejal Presidente que dará 
preferencia a los club del Distrito para el uso del Campo de Fútbol Tercio Terol situada en la C/ Gorrión una vez 
finalizadas las obras? 

 
10. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0284938 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 

Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Tiene previsto el Concejal Presidente colaborar con 
entidades sociales y asociaciones del distrito para garantizar que las personas migrantes puedan acceder a la 
información sobre el proceso de regularización extraordinaria, promovida por el gobierno de España, con seguridad 
jurídica y sin obstáculos? 

 
11. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295304 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid interesado 

conocer ¿Cuáles son los motivos por los que se vienen incumpliendo los acuerdos de cesión de espacio del Centro 
Deportivo Municipal Blanca Fernández Ochoa al club de natación Mako Carabanchel?  

 
12. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295333 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 

Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué acciones se están implementando desde el Ayuntamiento en plena 
crisis de vivienda en el distrito para dar atención integral a las personas y a las familias en situación de calle en 
Carabanchel en relación tanto a su salud como a posibles soluciones habitacionales? 

 
13. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295411 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid dirigida al 

Concejal Presidente interesando conocer ¿Cuáles son los motivos por los cuáles la Junta Municipal del Distrito no 
adoptar medidas urgentes para garantizar la seguridad en el entorno del CEIP Capitán Cortés, en la calle Monseñor 
Óscar Romero, tal y como le solicita la comunidad educativa del Centro? 

 
14. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295438 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid dirigida al 

Concejal Presidente interesando conocer ¿En qué estado de cumplimiento se encuentra la promesa realizada por 
el concejal presidente del distrito sobre la protección del uso industrial del polígono ISO para impedir su 
transformación en uso residencial? 

 
15. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295497 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid dirigida al 

Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué actuaciones realizó esta Junta Municipal para llevar a cabo el 
acuerdo adoptado por unanimidad en el Pleno de enero 2026 para dar prioridad a nombrar a la próxima biblioteca 
pública municipal del Pau de Carabanchel con el nombre de Elvira Lindo y no con el adoptado el 19 de febrero en 
Junta de Gobierno del Ayuntamiento de Madrid donde se aprobó que el equipamiento se denomine Biblioteca 
Pública Municipal Victoria Prego? 

 
16. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0299715 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 

Presidente interesando conocer su opinión sobre la planificación y ejecución de las obras del parque Manolito 
Gafotas, tras los primeros inconvenientes que ha sufrido el parque en estos meses de lluvia. 
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Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 5 de marzo de 2026 

 
 
 
17. Se sustancia Pregunta n.º 2026/0299717 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 

interesando conocer la situación del expediente urbanístico del centro de Culto en construcción de la Calle Ángel 
Ripoll 9 y si las condiciones del citado local son las idóneas para el aforo previsto en atención a sus condiciones. 

 
 

Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 
 

 18. Se da cuenta de los decretos del Concejal Presidente, durante el mes de febrero de 2026 en el ejercicio 
de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 

 
19. Se da cuenta de las resoluciones de la Coordinadora del Distrito, durante el mes de febrero de 2026 en 

el ejercicio de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de 
Madrid. 

 
 

Se levanta la sesión a las diecinueve horas y treinta y cuatro minutos. 
 

 
 

La Secretaria del Distrito de Carabanchel 
 

Firmado electrónicamente 
 

María del Carmen Arroyo Herranz 






 
 
 
 
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel en sesión ordinaria 
celebrada el día 5 de marzo de 2026 


 
 
Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 5 de marzo de 2026. 
 
Presidencia de D. Carlos Izquierdo Torres, Concejal Presidente. Asistieron los/las Vocales-Vecinos/as del 


Grupo Municipal Popular: D. Alexis García Moreno de Diezmas, D. Alberto Rodríguez Lázaro, D.ª Aurora Herranz 
Castellanos, D. Gregorio Peña Lucas, D. Pablo Martín Rodilla, D.ª Tamara Blas Pérez, D. Víctor Manuel Gallego 
Montesano, D. Borja Benito Martín, D.ª Teresa Pámpanas Sánchez Roldán, D.ª Erika Mora Corredor, D.ª Sonia 
Rojas Rojas y D.ª Francisca Chaves Corrales. Del Grupo Municipal Más Madrid: D. José Leoncio Gómez Cubero, 
D.ª Rosario Novalbos Gómez, D. Eduardo Inchausti Ramírez, D.ª Andrea Carolina Betteta Ángeles, D.ª María del 
Pilar Ramírez Casado y D.ª María Teresa Herranz Romera. Del Grupo Municipal Socialista de Madrid: D. Rafael 
José Vélez, D.ª Raquel Carrillo Pose, D. David Calvo Olmedilla, D.ª Felisa Miriam García García y D. José Antonio 
Portichuelo Rubio. Del Grupo Municipal Vox: D. Carlos Adolfo Villaverde Casajús y D. Manuel Israel Morán Arias. 
Asistió la Secretaria del Distrito, D.ª María del Carmen Arroyo Herranz, la Coordinadora del Distrito D.ª María 
Teresa Regalado Sonseca. 


 
 
Se abre la sesión a las dieciocho horas. 
 
 


ORDEN DEL DÍA 


 


ACUERDOS: 
 
 


I. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 


 
 


1. Aprobada el acta de la sesión ordinaria de 5 de febrero de 2026. 
 
 


II. PARTE RESOLUTIVA 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


 
2. Aprobada la proposición n.º: 2026/0284927 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 


Madrid interesando instar a la junta municipal y/o al área competente, al acondicionamiento de la pista de la IDB 
Iván de Vargas para eliminar las grietas que han aparecido y que están produciendo filtraciones en el parking de 
residentes que hay debajo la misma. 


 
3. Aprobada la proposición n.º: 2026/0284932 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 


Madrid interesando instar a la Junta Municipal y/o al área competente a la subsanación de las humedades que han 
aparecido en el CEIP República del Ecuador.  


 
4. Rechazada la proposición n.º: 2026/0284934 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 


Madrid interesando instar a la Junta Municipal a la instauración de un protocolo para prevenir, detectar y combatir 
violencia machista en cualquier ámbito municipal. 


 
5. Rechazada la proposición n.º: 2026/0284936 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 


Madrid interesando Instar a la Junta Municipal a que amplíe en los centros culturales y bibliotecas del distrito el 
programa “respiro familiar” con actividades socioculturales gratuitas para menores y dependientes, aliviando la 
carga de cuidados que asumen mayoritariamente las mujeres, especialmente las familias monomarentales.  


 
6. Aprobada la proposición n.º: 2026/0299224 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid interesando 


instar a la Junta Municipal del Distrito de Carabanchel o al órgano competente a realizar un estudio técnico de 
reordenación de las secciones de la calle General Ricardos (en el tramo comprendido entre las calles Oca y 
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Monseñor Óscar Romero) y su entorno, con el objetivo de fomentar las movilidades peatonal y ciclista y evitar los 
problemas que genera la acera bici de General Ricardos a la seguridad vial de peatones y ciclistas. 


 
7. Aprobada la proposición n.º: 2026/0299720 presentada por el Grupo Municipal Vox interesando instar a 


la Junta Municipal o área competente a reforzar la seguridad en la zona cercanas de la Calle Oca 48, por el 
consumo de alcohol en vía pública y los problemas que generan los clientes del establecimiento abierto 24 horas 
que vienen denunciando los vecinos. 


 
8. Aprobada la proposición n.º: 2026/0299721 presentada por el Grupo Municipal Vox interesando instar a 


la Junta Municipal o área competente a restaurar el suministro de agua en las fuentes anuladas del parque de San 
Isidro tal y como solicitan los usuarios de dicho parque.  


 
 
III. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 


 


Preguntas 
 


9. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0284928 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 
Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Puede garantizar el Concejal Presidente que dará 
preferencia a los club del Distrito para el uso del Campo de Fútbol Tercio Terol situada en la C/ Gorrión una vez 
finalizadas las obras? 


 
10. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0284938 presentada por el Grupo Municipal Partido Socialista de 


Madrid dirigida al Concejal Presidente interesando conocer ¿Tiene previsto el Concejal Presidente colaborar con 
entidades sociales y asociaciones del distrito para garantizar que las personas migrantes puedan acceder a la 
información sobre el proceso de regularización extraordinaria, promovida por el gobierno de España, con seguridad 
jurídica y sin obstáculos? 


 
11. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295304 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid interesado 


conocer ¿Cuáles son los motivos por los que se vienen incumpliendo los acuerdos de cesión de espacio del Centro 
Deportivo Municipal Blanca Fernández Ochoa al club de natación Mako Carabanchel?  


 
12. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295333 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid dirigida al 


Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué acciones se están implementando desde el Ayuntamiento en plena 
crisis de vivienda en el distrito para dar atención integral a las personas y a las familias en situación de calle en 
Carabanchel en relación tanto a su salud como a posibles soluciones habitacionales? 


 
13. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295411 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid dirigida al 


Concejal Presidente interesando conocer ¿Cuáles son los motivos por los cuáles la Junta Municipal del Distrito no 
adoptar medidas urgentes para garantizar la seguridad en el entorno del CEIP Capitán Cortés, en la calle Monseñor 
Óscar Romero, tal y como le solicita la comunidad educativa del Centro? 


 
14. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295438 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid dirigida al 


Concejal Presidente interesando conocer ¿En qué estado de cumplimiento se encuentra la promesa realizada por 
el concejal presidente del distrito sobre la protección del uso industrial del polígono ISO para impedir su 
transformación en uso residencial? 


 
15. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0295497 presentada por el Grupo Municipal Mas Madrid dirigida al 


Concejal Presidente interesando conocer ¿Qué actuaciones realizó esta Junta Municipal para llevar a cabo el 
acuerdo adoptado por unanimidad en el Pleno de enero 2026 para dar prioridad a nombrar a la próxima biblioteca 
pública municipal del Pau de Carabanchel con el nombre de Elvira Lindo y no con el adoptado el 19 de febrero en 
Junta de Gobierno del Ayuntamiento de Madrid donde se aprobó que el equipamiento se denomine Biblioteca 
Pública Municipal Victoria Prego? 


 
16. Se sustancia la pregunta n.º 2026/0299715 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 


Presidente interesando conocer su opinión sobre la planificación y ejecución de las obras del parque Manolito 
Gafotas, tras los primeros inconvenientes que ha sufrido el parque en estos meses de lluvia. 
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17. Se sustancia Pregunta n.º 2026/0299717 presentada por el Grupo Municipal Vox dirigida al Concejal 


interesando conocer la situación del expediente urbanístico del centro de Culto en construcción de la Calle Ángel 
Ripoll 9 y si las condiciones del citado local son las idóneas para el aforo previsto en atención a sus condiciones. 


 
 


Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 
 


 18. Se da cuenta de los decretos del Concejal Presidente, durante el mes de febrero de 2026 en el ejercicio 
de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de Madrid. 


 
19. Se da cuenta de las resoluciones de la Coordinadora del Distrito, durante el mes de febrero de 2026 en 


el ejercicio de las facultades delegadas por la Alcaldía Presidencia y por la Junta de Gobierno de la Ciudad de 
Madrid. 


 
 


Se levanta la sesión a las diecinueve horas y treinta y cuatro minutos. 
 


 
 


La Secretaria del Distrito de Carabanchel 
 


Firmado electrónicamente 
 


María del Carmen Arroyo Herranz 
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